

一堆砖头石子堵了商户的门
商户说是房东想逼他们走
房东说这是正常装修



□晚报记者 孙庆辉/文 张翼飞/图

本报讯 大同路金迪大厦楼前,一些建筑材料和建筑垃圾堆放在人行道上,就连盲道也不能幸免。据说这些东西是在4月30日被运来的,堆放在此处已经有20多天了。商户认为这是房东逼他们走人,而房东则说是大楼正常装修,他们持有有关部门发放的占道证。

【商户】

新房东用堆材料堵门方法撵我们走人

“这些建筑材料和建筑垃圾是4月30日深夜出现在金迪大厦楼下的。”附近的商户韩先生说,当天晚上,几辆卡车和农用车来到这里,十几个工人卸下一堆砖头、大沙和石子,堆在大厦楼下的人行道上。然后,有人将楼下的10多间店面用钢管、铁皮围挡起来,11家商户与外面隔绝。

据商户们讲,做这事的是金迪大厦新房东——英才国际集团河南办事处(以下简称英才集团)。去年8月,该单位与老房东郑州金迪商贸有限公司签订合同,以均价每平方米2000多元的价格买下了金迪大厦。

英才集团接手金迪大厦后,在房租合同没到期时,就催他们离开,老房东现在还拿着他5万元押金没退还。

“他们是在逼我们走。”韩先生说,英才集团收回房屋前应给商户一个缓冲时间,而不应用这种方式逼商户走人。

【房东】

堆放建筑材料我们有占道证

“我们拉建筑材料,是要装修大楼。我们有占道证。”英才集团河南办事处负责人在接受采访时,对韩先生的说法不认可,去年英才集团买下金迪大厦后,准备将建筑装修一下,开一个酒店。堆在大厦楼下的砖头、大沙,就是用来装修大楼的。

一条路上藏着仨赌场
民警砸毁67台赌博机

□晚报记者 吴泳

本报讯 “天天闹哄哄的,还诱惑中学生去玩,把人都带坏了。”5月20日下午,在惠济区老鸦陈村,居民刘先生指着一家藏在门面房里的地下赌场说。经过周密部署,3路民警一齐出动,当场收缴赌博机67台并全部砸毁。

20日16时许,记者随便民警一起悄悄来到江山路老鸦陈村东村。在该村东边一条南北走向的无名小街上,3家门面没有任何招牌,进出的人员却很多。入口都用帘子挡着。附近居民介绍,里边都是赌博机。

17时许,市公安局治安支队、特警支队、惠济分局治安大队及长兴路派出所40多名民警兵分3路,分别冲进这3家地下赌场。经民警详细登记统计,3处场所共有赌博机67台。

随后,民警依法将查处的所有赌博机全部当场销毁,将所有参赌人员带到长兴路派出所处理。经讯问,根据情节,派出所对涉赌的15人予以行政拘留。警方表示,针对害人的赌场他们将坚决予以打击,也希望知情市民能配合警方行动,知情市民可拨打110报警,也可拨打本报东线60955255进行举报。

姐妹花配型成功手术暂定本月底 武蝉疏很想偷偷看妹妹一眼

□晚报记者 张竞晔

本报讯 本报曾连续报道过的白血病女孩儿武蝉疏,已于近日进入郑州大学一附院移植仓,准备接受素未谋面的妹妹的骨髓移植手术。手术时间暂时确定了,这个经历过悲喜两重天的家庭正在为高昂的医疗费用奔波着……

素未谋面的姐妹俩配型相符

武蝉疏是郑州十四中初三(4)班的学生,去年11月被查出患上急性淋巴细胞白血病,需做造血干细胞移植手术才能延续生命。在与亲生弟弟配型失败后,家人想到了武蝉疏刚出生就送人的妹妹。经父亲武中元多方打探,终于找到了二女儿的养母李女士,两家人商议后共同商定了妹妹给做配型的方案。

因为孩子年龄还小,容易受到伤害,养母李

女士只提了一个要求:暂时不能让孩子知道身世真相。3月28日,医院传来姐妹俩配型成功的喜讯。得到消息的李女士一家当即表示,一切听从医生的安排,只要移植造血干细胞的时机一到,她就会带孩子去医院做移植,“救命的事儿,每个人都义不容辞”。

手术暂定在这个月底进行

昨日下午,记者在郑州大学一附院病房楼27层的移植仓里见到了武蝉疏,这个乐观、坚强的女孩儿面孔上依然挂着灿烂的笑容。

“好想看妹妹一眼啊。”小蝉疏一脸的渴望,随即又笑着告诉记者,“没关系,我可以把思念藏在心底啊,总有一天我要当面谢谢妹妹的救命之恩。我会好好学习,找工作挣钱,报答妹妹和阿姨,还有所有帮助过我的人。”父亲武中元说,自从小蝉疏得知妹妹要与她做配型那天起,就一直希望能够见妹妹一面,在爸爸妈

妈的安抚下,懂事的她忍住了自己“只偷偷看一眼,不说话”的愿望。“既然答应人家了,就得信守承诺。”

据了解,妹妹将在下周去医院做最后的测试检查,并入院做术前准备,移植手术时间暂时定在5月底。

手术费用还没有凑够

“手术前,至少要预交10万元。”武中元说,他和妻子都没固定工作,如今他正忙着四处筹款,只有妻子一人工作贴补家里,手术时间定了,但20多万元的医疗费还没凑齐。

由于拿不出预交款,原打算下周安排二女儿进医院的计划只能搁浅,暂时推迟几天。武中元这两天正在联系银行抵押房子贷款,“二手房不值啥钱,评估价只有15万,商丘睢县老家还有套宅子,我在想法找人卖出去,总之不管咋样,我们都得救孩子的命啊。”

曾不愿帮孔雀孵蛋的白火鸡妈妈 如今和孔雀宝宝相亲相爱



□晚报记者 张翼飞 文/图

白活鸡妈妈看不惯孔雀妈妈的懒散,拒绝为其孵蛋,无奈之下,工作人员只好将其灌醉后偷偷地把她的蛋掉包了。让人没想到的是,自从孔雀宝宝出生后,他们竟然相处得非常和睦。

5月21日,在人民公园鸟类生态园的一个笼子里,白火鸡妈妈带着一群小宝宝相亲相爱,寸步不离。正常情况下,她温情脉脉地看着小宝宝们围着她唧唧喳喳,甚至到她身上去嬉闹。一有异常,她就立刻张起宽大的翅膀把小宝宝们盖在身下。

不知道是白火鸡现在还蒙在鼓里,还是她真的和小孔雀们有了感情,如今他们之间真是不离不弃,母子情深。

路面突然塌个坑 “扑腾”一下车掉里面了

□晚报记者 王晋晋 张璇/文 赵克/图

本报讯 昨日中午,在东里路与人民路交叉口东100米处,一辆正在行驶的轿车突然陷进了路面,车主打了两个多小时的电话也没见有人来管,“电话都打没电了”。

“当时吓了我一跳,谁会想到能陷下去。”车主薛女士说,12时10分许,她还开车经过此处,仅仅过了不到10分钟就又折回来了,可刚才还好好的路面突然塌陷进去,车轮顿时就卡住了。薛女士赶紧下车,并给保险公司打了电话。“但是他们说这不归他们管,得找市政部门索赔。”

“我已经联系好几个部门了,但是到现在也不知道谁负责。”据薛女士介绍,她先后联系了市政立刻办、金水区市政管理局、12319、市雨污水改造指挥部。可是一直到14时30分许,她自己找人将车拖出来时,也没有相关单位的人员到场。“我的电话都打没电了。”薛女士无奈地说。

据特巡警四大队民警许东、翁谦介绍,两天前也有一辆车在这附近陷进路面了。薛女士的车拖出来后,大家才发现,这个坑足有两米深。

18时许,记者联系了市政管理处,一名李



昨日21时,市政工作人员正在处理塌陷路面。

姓工作人员介绍,他们已经安排施工人员进行修复,争取尽快完成,并表示,两年前这条路由一家施工单位进行过管网改造,接下来,

他们还会追究这家施工单位的责任。对于薛女士造成的车辆损失,也需要向这家施工单位索赔。